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CONCEPT Notulen Voorjaarsledenvergadering afd. Gelderland 28 maart 2008, om 20.00 uur   
in Clubgebouw Kringgroep “Apeldoorn en omstreken” t e Apeldoorn. 
 
Aanwezig:  de bestuursleden J. Beck (voorz.), M. Pitstra (notulen), J. Jager en T. Hop,  
 de VR- leden  J. Veeneman en A. Wagenvoort, onze afdelingscorrespondentie mw. N. 

Prinsen en 38 leden. 
Afwezig m.k.: Cynthia Jansen, Gerry Hofman, Sjouke Besselink en P. Jansen. 
       
1. Opening voorzitter 

Jos opent met een woord van welkom de vergadering. In het bijzonder worden welkom geheten het 
erelid Bart Miggelbrink, het HB-lid Ruud van Eck, onze afd. correspondente Netty Prinsen, onze 
webmaster Gerard Besselink en onze sponsor Martin Potappel (It’s Logic).  
Onze penningmeester Cynthia Jansen is vanwege haar verjaardag niet aanwezig. 
Aansluitend staat Jos kort stil bij de diverse evenementen van het afgelopen winterseizoen. Er zijn 
vele activiteiten ontplooid met een geweldige inzet. De publieke belangstelling had beter gekund. 
Hij bedankt iedereen die aan het welslagen van deze activiteiten een steentje heeft bijgedragen.  
Ook 2008 wordt weer een actief jaar: PCM, de PAK bij kgp. Maldenburch, de BC-wedstrijd bij kgp. De 
Noordink en de NIAK bij kgp. Apeldoorn. 
Onze commissaris africhting Toon Hop is onlangs toegetreden tot de CBA. Tot de najaarsvergadering 
blijft hij nog in functie binnen PB Gelderland. 

 
2. Vaststellen agenda .  

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
3. Notulen voorjaarsledenvergadering d.d. 16 novemb er 2007. 

De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld. 
 
4. Ingekomen/uitgaande stukken. 

De secretaris geeft een korte toelichting op de belangrijkste ingekomen en uitgaande stukken: 
• In033 Status HD/ED onderzoeken Raad van Beheer voortaan online te raadplegen 
• In052 Brief HB betreffende Vademecum en Praktijkboek, alsmede nadere uitleg 
• In054 Beoordelingsafspraken en IPO-reglement 
 

5. Mededelingen. 
Secretariaat: 
• De kringgroepen die hun jaarverslagformulieren nog niet hebben ingezonden worden verzocht dit 

per omgaande te doen. 
 
Penningmeester: 
• Namens Cynthia geeft Jos aan dat volgende week de rekeningen betreffende de “vrijwillige 

bijdrage” zullen worden verzonden. 
 

Comm. Africhting: 
Toon bespreekt kort de activiteiten van het afgelopen seizoen: 
• Op verzoek van de CBA organiseerde kgp. H.D.V./De Kuil in samenwerking met het provinciaal 

bestuur van Gelderland, op 6 januari een VZH-examen. Het doel van dit examen was om aan het 
bestuur van de Raad van beheer op kynologisch gebied  in Nederland, te laten zien hoe deze 
gedragstest werd uitgevoerd. De VDH is van mening dat dit VZH examen voor onze honden een 
prima test is en dat de door de overheid voorgestelde M.A.G. test voor honden die dit VZH examen 
met goed gevolg hebben afgelegd, niet nodig is. 

• Op grond van hun verrichtingen tijdens de regiodagen is van Wessel allround-pakwerker en zijn 
Knipmeijer en Verheij wedstrijdpakwerker.   

• Op 9 februari heeft Fred Tichelaar zijn persoonlijke ervaringen met afd. C nader toegelicht. 
• De spooruitzetter/-leggerscursus kende, mede door de inzet van Peter van Heiningen (theorie) en 

Henk Besten/Anti Prinsen (praktijk), een hoog slagingspercentage => 4 nieuwe spooruitzetters en 2 
nieuwe spoorleggers. Echter in financiële zin was het geen succes. 

• Aan de NKK bij kgp. Oude Maas werd door 3 kringgroepen uit Gelderland deelgenomen. De 
Trouwe Vriend (7e), Apeldoorn (8e) en Rivierengebied (19e). 

• Voor het aanvragen van evenementen wordt verwezen naar de toegezonden email. Per evenement 
en keurmeester moet 30Euro worden overgedragen naar de CWH. 

• Er komt nog een bespreekvoorstel betreffende de inschrijving van NIAK en Selectiewedstrijd naar 
de kringgroepbesturen. 
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• Voor het winterseizoen 2008/2009 wordt gedacht aan een PW-cursus en een terugkomdag voor 
spoorleggers/-uitzetters. 

 
Comm. Kynologie:  
Voor een terugblik op de kynologische activiteiten verwijst Jannes naar het jaarverslag. 
• Kgp. De Achterhoek heeft kenbaar gemaakt dat zij in 2009 geen Fokgeschiktheidskeuring gaat 

organiseren. Na enige jaren met minimale inschrijvingen is het voor de kringgroep financieel niet 
langer verantwoord om de FGK te organiseren omdat deze niet meer kostendekkend is. 
Jannes spreekt in dit kader nogmaals zijn verbazing uit dat door een behoorlijk aantal 
hondenbezitters deelgenomen wordt aan FGK’s buiten de provinciegrenzen en bedankt kgp. 
Achterhoek voor hun inzet voor de kynologie gedurende een groot aantal jaren. 

• Kgp. Slingeland heeft zich op voorhand als mogelijke vervanger aangemeld. Het staat andere 
kringgroepen uiteraard ook vrij hun belangstelling te tonen. 

• Kgp. Slingeland heeft ook geopteerd voor een voorlichtingsavond over certificering. Echter vanuit 
de CBK wordt hieromtrent in het najaar ook een symposium georganiseerd. De aanwezigen zijn 
van mening dat daarop gewacht kan worden. 

  
Comm. Behendigheid 
• Op 12 jan. 2008 was er een handlersdag bij kgp. Beuningen voor 9 wedstrijddeelnemers. Het was 

een leerzame dag. 
• De onderlinge wedstrijd die op 5 april zou worden georganiseerd, wordt verschoven naar een 

andere datum. Zodra nadere informatie beschikbaar is, zal deze worden verspreid. 
• Er wordt een brainstormwerkgroep samengesteld, die de afgelopen 10 jaren behendigheidsport 

zullen gaan evalueren. Deze werkgroep zal zich ook buigen over nieuwe ideeën, etc.  
 

6. Jaarverslagen 2007 
De concept jaarverslagen van secretariaat, financiën, africhting, kynologie en behendigheid zijn reeds 
eerder gepubliceerd via de website. Er zijn geen vragen/opmerkingen over. 
 

7. Verslag kascommissie en benoeming nieuw lid/rese rvelid. 
Namens de kascommissie doet Martin Potappel verslag van de controle. Naast de persoonlijke 
verzorging heeft Cynthia de financiële administratie perfect voor elkaar en daardoor is deze goed 
controleerbaar. De commissie stelt voor décharge te verlenen, hetgeen door de vergadering wordt 
overgenomen. 
Reservelid blijft Jaap Verheij (penningmeester Oldebroek). 

 
8. Evenementenplanning 2008 

De evenementenplanning 2008 wordt doorgelopen, waarbij de evenementen kort worden toegelicht. 
Voor een actueel overzicht en aanvullende informatie wordt verwezen naar de Gelderse website.   
 

8a Uitreiking spelden 
Wim van Wessel ontvangt de africhtingspelden in brons en zilver.   
 

9. Verkiezingen 
Er hebben zich geen tegenkandidaten aangemeld, zodat de herkiesbare kandidaten bij acclamatie zijn 
gekozen. 
Toon Hop geeft aan dat hij zich weliswaar herkiesbaar heeft gesteld als commissaris africhting, maar 
dat hij nadien is benaderd voor een CBA-functie. Dit betekent dat hij een keuze heeft moeten maken 
en daarom in de najaarsvergadering zal aftreden als commissaris africhting Gelderland. De oproep om 
kandidaten voor de vacature volgt binnenkort. 

 
10. Algemene Vergadering VDH 

• Verslag Bijzondere Vergadering VDH d.d. 12 januari 2008 
Onder verwijzing naar de eerdere verslaglegging in het VDH-blad doet Rinus in het kort verslag van 
de bijzondere vergadering waarin het “nieuwe” Hoofdbestuur is gekozen. De “kater”-gevoelens van 
de Gelderse vertegenwoordigers omtrent de gang van zaken zijn schriftelijk kenbaar gemaakt aan 
het Hoofdbestuur. Op grond daarvan heeft op 18 maart j.l. een constructief gesprek plaatsgevonden 
met een delegatie van het hoofdbestuur, dat na een korte terugblik en toelichting op de gang van 
zaken met name toekomstgericht was.  
 

• Voorstellen Alg. Vergadering VDH d.d. 24 mei 2008 
Er zijn geen voorstellen. 

 
 



20081121 concept Notulen Voorjaarsledenvergadering 28 mrt08.doc Pagina 3 van 3 

11. Rondvraag 
- Gerard Besselink geeft aan dat er onlangs weer 3 Gelderse deelnemers aan de Kynologische 

Instructeurscursus zijn geslaagd. Het ligt in de bedoeling om voor de geslaagden een passende 
nascholing te organiseren. Tevens doet hij een oproep voor deelnemers aan de komende 
najaarscursus ABA. Gerard opteert voor het stimuleren van meer beloningsgericht africhten. 

- Daarnaast vraagt Gerard aandacht voor het feit dat Jos is benoemd tot voorzitter Commissie 
Werkhonden. Jos licht e.e.a. kort toe. Hij door de VDH kandidaat gesteld en vervolgens door de 
Raad van Beheer benoemd.  

- Bart Miggelbrink informeert naar de geldende regels over het al dan niet aangekeurd zijn van een 
hond ten behoeve van de PAK. Gerard Besselink verwijst naar de brief hieromtrent van de CBA d.d. 
14 februari 2008, waarin nadrukkelijk wordt gesteld dat voor wedstrijden die niet bedoeld zijn om 
zich te kunnen kwalificeren voor een NIAK of WK, zoals BC wedstrijden, hoeft de hond niet te zijn 
aangekeurd op fokgeschiktheid of te komen uit op fokgeschiktheid gekeurde ouders. 
Deze eis geldt dus alleen voor geleiders die zich willen kwalificeren. De vereiste keurklasse opgave 
bij de online-aanmelding zal worden aangepast. 

- Wim Uijen plaatst vraagtekens bij de dubbele afdracht aan VDH en CWH. Toon Hop geeft aan dat 
deze problematiek inmiddels op het bordje van het Hoofdbestuur ligt. Zodra een oplossing is 
gevonden zullen jullie nader worden geïnformeerd. Een soortgelijke problematiek speelt bij de inzet 
van een Duitse keurmeester. Ook dat wordt een dure kwestie, zeker als ze niet dicht bij de 
landsgrens wonen. Ruud van Eck schaart e.e.a. onder aanloopproblemen. Het HB zal via de CWH 
de problematiek aankaarten bij de Werkhondenraad. 

- Jan van Buren informeert naar de stand van zaken betreffende de ECO-tax. Mogelijk kan dhr. De 
Vries (NCS) voor meer informatie worden uitgenodigd voor de eerstvolgende vergadering van 
kringgroepbesturen. Geen van de aanwezigen heeft nadere informatie. 

 
12. Sluiting  

Onder dankzegging voor de positieve inbreng sluit Jos rond 21.45 uur de vergadering. Hij vraagt nog 
extra aandacht voor de PCM die binnenkort door kgp. Apeldoorn wordt georganiseerd, een Gelders 
evenement waar ook de africhters niet mogen ontbreken en wenst vervolgens een ieder een goede 
thuisreis.  


